

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# 买走私冻牛肉做陵水酸粉配料

## 陵水一男子涉嫌销售不符合安全标准的食品被立案侦查 省食药监局查获6.6吨冻牛肉,价值21万余元

本报讯 5月9日,省食品药品监督管理局稽查局在陵水椰林镇多华村一民宅查获12种无中文标签冷冻牛肉330箱,共计6.6吨,价值215377.58元。目前,该案件已移交公安机关侦查办理。

记者 韩建东 文/图



印有INDIA的冻牛肉



在冷冻柜里查获的冻牛肉

### 居民反映:有人买走私冻牛肉加工成牛肉干销往市场

5月初,居民阿山(化名)向陵水有关部门举报,陵水椰林镇有人购买走私的冻牛肉,将其加工成牛肉干,用作陵水酸粉的配料,并销往椰林镇农贸市场。

5月7日,记者随阿山来到陵水椰林镇瑞山村2号民宅。阿山

指着多华市村135号的一幢民宅说:“这就是存放冻牛肉的地方。”记者看见,这是一个带院子的二层小楼,小楼旁边有一个箱式冷库,巨大的鼓风机紧贴着瑞山村2号大门,小楼旁边放着三个冷冻柜。据阿山介绍,半个月前,有一

名男子从省外购进五六吨冻牛肉,每天上午从这里取走冻牛肉,然后加工成牛肉干,用作陵水酸粉的配料。一天加工200斤左右,主要销往椰林镇农贸市场。

随后,记者向省食药监局反映情况。

### 省食药监局:现场查获330箱冻牛肉,合计6.6吨

5月9日,省食药监局稽查局副局长古玉才带队,对椰林镇多华村135号民宅进行突击检查。当时,该民宅内只有一名女子和一名小孩。稽查人员说明来意后,查看院内3个长约10米的冷冻柜,发现柜内堆满了冻牛肉,外包装上印有英文字母“INDIA”。经初步认定,这些冻牛肉来自印度。

据该女子介绍,这些冻肉是王李乙存放的,箱式冷冻库里存放的也是冻牛肉,但冷冻库的钥匙被王李乙拿走了。随后,稽查人员让该女子给王李乙打电话,并通知他打开冷冻库配合调查。但王李乙称,其在外办事,拒绝回

来配合调查。古玉才拨打王李乙的电话被拒接后,便打电话报警,同时赶到村委会让村干部劝说王李乙开门调查。

5月9日17时40分,王李乙骑着摩托车来到多华市村135号,将冷冻库打开。

王李乙交代,其父亲在椰林镇农贸市场卖肉。他之前用其父亲每天卖剩下的牛肉做成陵水酸粉配料,没赚到多少钱。后来听镇上的人说,广西北海等地有便宜的走私冻牛肉卖。

今年春节前,王李乙便前往广西北海,以每包450元(一包20公斤)的价格,购买了没有中文标签的冻牛腱子肉,比在陵水买便宜

一半,但售货人不提供发票,只保证将冻牛肉送上配货车。王李乙说,他每天晚上会将几包冻牛肉装进塑料编织袋中,放在冷冻库门口解冻,第二天早上再拿到自己家中加工成牛肉干。

经现场清点,省食药监局共查获12种330箱无中文标签的冷冻动物肉及肉制品,合计6.6吨,价值215377.58元。经检验,以上冷冻物品为牛肉,其中9种300箱是国家禁止从动物疫病流行国家地区输入的产品,3种外包装无法确定。

目前,王李乙因涉嫌销售不符合食品安全标准食品被立案侦查。该案已移交公安机关,正在进一步侦办中。

## “路都修好了,咋没划停车位?”

市民反映:海口海濂一横街停车难;龙华区住建局:相关部门会视情况划定

□记者 吴兴 实习生 符映雪

本报讯 近日,居住在海口市龙华区海濂一横街的市民反映,海濂一横街修建完成后,有关部门未在路边划定停车位,不少车主遭遇“停车难”。记者从海口市龙华区住建局了解到,海濂一横街交付使用后,相关部门会视情况而定,为市民规划停车位。

海濂一横街是通往海秀中路和丘海大道的重要道路。15日下午,记者来到海濂一横街,这里未划定停车位,非机动车道上停放着

数辆小轿车。同海濂一横街相连的绿洲路两旁也停着数辆小轿车,使得双车道通行的路变得更拥挤。附近一家店铺的老板告诉记者,海濂一横街及其附近的这几条路都是去年修建好的,一直以来未划定停车位,周边小区拒绝非小区人员在小区内停放小轿车,所以附近不少自建房的车主都将车停在路边。

记者走访了海濂一横街周边的四家小区,有三家小区均不让非业主的小轿车进入小区,其中有两家小区张贴着“谢绝非小区车辆入内”的告示。据永华府小区保安介

绍,该小区停车位有限,只供外来车辆白天停放,不允许过夜。在海濂一横街旁有一块空地被用作露天停车场,据停车场工作人员介绍,该停车场场地有限,只能停放几十辆车,外来车辆若想停放,只能包月。

随后,记者联系了海濂一横街的建设方海口市龙华区住建局。据工作人员介绍,海濂一横街已在去年实现功能性通车,目前正在分期分段交付中。“交付完成后,相关部门会视情况而定,为市民规划停车位。”工作人员说。

## 大卡车撞上路边的树 驾驶员被困

□通讯员 李海英 记者 钟起的

本报讯 昨日上午7时36分,保亭黎族苗族自治县公安消防大队指挥中心接警称,G238国道响水大木往五指山方向3公里处发生一起事故,一辆大卡车撞到路边的大树,驾驶员被困,无法动弹。

8时02分,消防官兵到达现场得知,驾驶员下半身卡在车头无法动弹,不断发出呻吟声。根据现场情况,消防官兵立即对交通路段实施警戒,避免发生二次事故;抢救组首先对车辆进行断电处理,同时一边安慰稳定伤员情绪,一边利用破拆工具,将变形的车头和座位周

围的零部件撬开剪断,并利用牵引绳对被困困难的柱体进行牵引。救援过程中,现场医护人员对被困者实施医疗急救。

经过50分钟努力,消防官兵成功救出被困驾驶员,并将其紧急送医治疗。目前,事故具体原因正在进一步调查中。

## 黄泥水流到人行道 市民反映影响出行

海口大英山西四路一工地清洗货车轮胎致污水污染路面;城管部门昨日已责令整改

□记者 苏钟文 图

本报讯 “工地里流出黄泥水污染了路面,市民出行很不方便。”昨日,海口市民林先生拨打本报热线反映此事。记者昨日采访了解到,针对市民投诉的问题,城管部门已到现场要求该工地进行整改,并要求其尽快完善冲刷设备和清洗水槽等。

昨日,市民林先生拨打本报热线称,琼山区大英山西四路南方电网对面有一处工地在施工,货车清洗轮胎时产生的污水流到人行道上污染路面,造成市民出行不便,已多次向12345投诉,但问题没有得到解决。

接到市民反映后,记者昨日来到现场了解情况。记者看到,该工地正处于施工状态,不断有大型货车进出,当车子进入工地,碾压到工地内的黄土后,轮胎上沾满了黄土。大货车开出工地时,有工人拿着水枪对货车轮胎进行冲洗,冲洗后的脏水直接流到门口的人行道路面上。一些过路的市民担心弄脏衣服鞋袜,只能小心翼翼地经过,或者干脆绕路走。与此同时,



黄泥水流到人行道

由于货车的轮胎比较大,水枪喷出的水流较小,一些轮胎冲洗得不是十分干净,当没有完全清洗干净的货车开出工地后,弄脏了附近的路面。

“我们此前接到过市民的投诉,多次到该工地进行现场检查,并且下发了整改通知书。”昨日下午,琼山区城管局国兴中队的执法人员告诉记者,目前,城管部门已要求工地尽快安装和完善冲刷设备和清洗水槽等,同时还要和水务部门进行对接,商量污水该如何处理。下一步,城管部门将加大执法力度,安排执法人员进行巡查,一旦发现污染路面的行为,将及时进行处理。